



МОЛНИЯ

www.tr1917.ru E-mail: trudros@yandex.ru

Издаётся с 7 ноября 1990 г.

Газета «ТРУДОВОЙ РОССИИ» № 23-24 (465-466) 2010 г.

С НОВЫМ ГОДОМ БОРЬБЫ!

НАШЕ КРЕДО

*Полна страданий наших чаша,
Слились в одно и кровь и пот.
Но не угасла сила наша:
Она растёт, она растёт!*

*Кошмарный сон — бывлые беды,
В лучах зари — грядущий бой.
Бойцы в предчувствии победы
Кипят отвагой молодой.*

*Пушкой шипит слепая злоба,
Пушкой грозит коварный враг,
Друзья, мы станем все до гроба
За правду — наш победный стяг!*

Демьян БЕДНЫЙ.

Дорогие соратники и друзья!

Исполком «Трудовой России» и редакция газеты «Молния» сердечно поздравляют вас с Новым 2011 годом! Благодаря вашей поддержке и бескорыстной помощи мы выдержали очередной год борьбы и не опустили гордое Красное знамя с серпом и молотом. Верим, что вместе с вами не опустим его и впредь. Пусть крепнет и здравствует в Новом году Братство Трудовой России!
ВМЕСТЕ — ПОБЕДИМ!



МЕДВЕДЕВ ДАЛ ПРИКАЗ...

Ночью 6 декабря из петербургского пригорода — города Пушкин поступило сообщение об очередном взрыве памятника В.И. Ленину. Взрывной волной были выбиты стекла в соседнем доме, а самой бронзовой скульптуре нанесен существенный ущерб. Скульптура накренилась, но выстояла. По сообщениям СМИ взрыв «был произведен неизвестными».

За последнее время это уже третье по счету надругательство над памятником основателю первого в мире социалистического государства, совершенное в Петербурге и области. Ранее в том же Пушкине был разрушен памятник вождю на центральной площади города (местные власти воспользовались «удачным» случаем, чтобы объявить о строительстве на его месте храма), а на Финляндском вокзале северной столицы неизвестными взорван памятник

«В.И. Ленин на броневике». Последний под давлением общественности отреставрирован и возвращен на историческое место. Добавим к этому надругательство над памятником вождю в Рязани и осквернение памятника федерального значения «Красные скалы» — гигантского портрета Ленина в Пятигорске, созданного в конце 20-х гг. прошлого века. Об этом «Молния» уже неоднократно сообщала своим читателям.

(Окончание на 3-й стр.)

РАЗМЫШЛЕНИЯ

ИСТОЧНИКИ БЕЗЗАКОНИЯ

Виктор АНПИЛОВ

Неслыханная чудовищная бойня мирных граждан в станице Куцевская Краснодарского края еще раз высветила все уродство общественно-политического строя в России.

Само по себе убийство 12 человек, включая четырех малолетних детей в доме куцевского фермера, заставило задуматься даже отмороженных антикоммунистов, типа Млечина, Сванидзе и пр.. На сходе граждан станицы Куцевская и жителей соседних районов Краснодарского края и Ростовской области, состоявшемся по инициативе председателя Следственного комитета прокуратуры РФ Александра Бастрыкина, выявились факты, давно ставшие обыденным явлением по всей России. Банда Александра Цапка, вобравшая в себя безработную молодежь и бесчисленно расплодившихся боевиков из числа частных охранных предприятий (ЧОП), держала в страхе и безропотном подчинении уголовникам все население станицы. По сообщениям «Интернета», за десять последних лет бандиты Цапка изнасиловали около 200 девушек станицы Куцевская. Члены Интернет-сообщества возмущаются: «Да остались ли в кубанских

станциях мужики? А куда смотрели в башлыках при кинжалах и газырях кубанские казаки?»

В Куцевской, как и по всей России, криминальные деньги и власть давно покумовались, давно и надежно «крышуют» друг друга. Это мафия. Так, жена Александра Ходыжа, начальника отдела по борьбе с экстремизмом краевого ГУВД с местом дислокации в станице Куцевская, работала главным бухгалтером в ЗАО само-го Цапка.

Становление мафиозного общества на Кубани началось с переделом (грабительской приватизации) общенародной собственности. Грабители (как правило, выкорыщенные бюрократических структур советского партгосаппарата), маскируясь под «красных директоров» и пользуясь беспечностью трудового народа, моментально захватили в свои руки ведущие предприятия промышленности, переработки сельхозпродукции и курорты края. Вчерашние партocrats не смогли да и не хотели организовать произ-

водство в условиях рыночной экономики. К тому же грабители боялись неминуемого суда за свои злодеяния. Потому «новые русские» хозяева поспешили распродать краденое имущество и вывезти деньги за границу. В мгновение ока ведущие промышленные предприятия Кубани остановили производство. Завод имени Седина и приборостроительный в Краснодаре, машиностроительный в Армавире и другие кубанские заводы, известные всей стране, были парализованы. На плаву остались только те предприятия, которые обеспечивали новым хозяевам чистоган. За счет многократного увеличения цен на товары и услуги агропромышленные комплексы, мясоперерабатывающие комбинаты в Сочи, Тихорецке, цементные заводы в Новороссийске, профсоюзные здравницы на Черноморском побережье приносили новым хозяевам баснословные барыши. Инфраструктура всех районов Кубани — будь то сбыт топлива, зерна или продовольствия — оказалась в руках мафиозных кланов, до безобразия схожих с бандой Цапка в станице Куцевской.

(Окончание на 2 и 3-й стр.)

Читайте на 4—6-й стр.

Владимир БУМАН

**СО ЩИТОМ ИЗ ПАЛЕСТИНЫ
ИЛИ ЗАЯЦ В ЗАКОНЕ**

ИСТОЧНИКИ БЕЗЗАКОНИЯ



(Начало на 1-й стр.)

На сегодня самым успешным, самым удачливым в крае считается клан семьи Ткачевых. Патриарх семьи, бывший «красный директор» и отец действующего губернатора Николай Ткачев является председателем совета директоров агрохолдинга «Агрокомплекс», расположенного на плодороднейших землях Выселковского района, к востоку от Краснодара. Пока на вершине краевой власти находился Николай Игнатьевич Кондратенко (бабушка Кондрат, как его любовно называют в народе), ему удавалось сдерживать частнособственнические аппетиты бывших руководителей агропромышленных комплексов и крупных колхозов края.

Под давлением Ельцина и конкретно чумового правительства Гайдара, в крае были расформированы все коллективные хозяйства, но пахотная земля была формально распределена среди колхозников в виде «бумажных паев» с правом наследования. В отличие от рабочих, крестьяне южных районов России (Краснодарский и Ставропольский края, Ростовская область) не горят желанием продать за бесценок свои земельные паи крупным землевладельцам. Не случайно, мелкие фермеры, присутствовавшие 22 ноября с.г. на встрече с председателем следственного комитета Прокуратуры РФ Александром Бастрыкиным, заявили о том, что «готовы стать за свою землю с вилами в руках». Стремление крупных землевладельцев отнять у рядовых крестьян землю, доставшуюся им благодаря Советской власти, — налицо. В этом и состоит реальная угроза стабильности и социальному миру на Юге России.

К сожалению, в свое время бабушка Кондрат не заметил частнособственническую доминанту в менталитете своего преемника Александра Ткачева. Согласно обязательной декларации имущества, введенного при президенте Медведеве, губернатор Ткачев имеет в своей собственности всего два

Виктор АНПИЛОВ

небольших земельных участка. Это официально. По сообщениям печати («Коммерсант Дона»), Александру Ткачеву принадлежит вилла в Гаграх, известная как «дача Берии». По свидетельству строителей, нанятых для реконструкции летней резиденции Берии, туда завезено итальянского мрамора, античных статуй и современных строительных материалов на сотни миллионов...

За братом губернатора Краснодарского края, депутатом Госдумы от фракции «Единая Россия» Алексеем Ткачевым, согласно его собственной декларации 2007 года, значатся два земельных участка в Краснодарском крае — 962 и 700 кв. метра, на одном из которых находится дом депутата. В списке декларированного имущества депутата значился автомобиль BMW.

Для сравнения: Жириновский со своим «Майбахом», выполненным на заказ, пожалуй, побогаче всей семьи Ткачевых будет.

Но где начинается и где заканчивается имущество олигархов? Об этом ни одна декларация нам не скажет. Тем не менее, во время расследования кушевской бойни в прессу просочились сведения о том, что племянница губернатора Краснодарского края Анастасия Ткачева (22 года) оказалась совладелицей двух кубанских заводов по производству труб, птицеперерабатывающего комплекса и одной строительной кампании. Студентке последнего курса Кубанского университета Анастасии Ткачевой принадлежит 30% созданного в 2005 году ООО «Мастерстрой», которое занимается строительством жилых домов в Краснодаре. Сейчас названная фирма строит в кубанской столице микрорайон «Московский» с объемом жилья 490 000 кв. метров. По сравнению с масштабами супруги бывшего московского мэра Елены Батуриной — пустячок, конечно, но приятный.

А теперь зададимся вопросом, каким образом москвичке Елене Батуриной удалось скупить под строительство частных олимпийских отелей и развлекательных центров земли вдоль адлеровских пляжей, включая кипарисовый парк, где захоронены останки советских солдат, скончавшихся от ран в госпиталях Сочи во время Великой Отечественной войны? Без кооперации московской мафии с краевой администрацией Кубани такое невоз-

можно представить даже в кошмарном сне.

Черноморское побережье — самая желанная для олигархов жемчужина из земель Кубани. За последние пять лет здесь построила или строит свои виллы и резиденции верхушка всех ветвей государственной и даже церковной власти. Путин и патриарх Кирилл строятся под Геленджиком и уже отгородили для частных целей изрядные куски пляжа и моря. Не отстают от них шеф МЧС Шойгу. Министерство обороны во главе с Сердюковым (по совместительству зятем первого вице-премьера России Зубкова), обнесло колючей спиралью Бруно огромный участок земли у пляжа Агой Туапсинского района.

Рука руку моет. Местные и краевые чиновники, оформляющие московским чиновникам и генералам разрешительные документы на строительство частных вилл на особо охраняемых курортных землях, сами строят частные виллы и корпоративные отели у самой кромки южного моря. Суды, прокуратура, многочисленные бюрократические ведомства по управлению федеральной и краевой собственностью открыто защищают интересы крупного капитала и в награду за свою «независимость» возводят на побережье виллы, не уступающие по роскоши резиденции Берии — Ткачева в Гаграх.

В России жить сегодня честным трудом невозможно. Именно в наше окаянное время антисоветская присказка: «Хоть жни, хоть куй — все равно получишь...» — стала реальностью для миллионов российских тружеников — кузнеца, пахаря, сварщика, рыбака, механизатора или доярки. Шахтеры готовы и идут на смерть ежедневно, лишь бы прокормить свою семью. А духовные «пастыри» народа, из числа «творческой» интеллигенции, в упор не видят народной жизни. Практически поголовно политики, профессора, журналисты, шоу-бизнесмены и прочие деклассированные элементы лакействуют перед властью и деньги имущими, профанируют историю и культуру собственного народа, занимаются вымогательством денег у населения любым возможным способом, будь то коммерческий спорт или придурковатые телевизионные шоу на экранах телевизоров.

Политическая жизнь в России являет собой точный слепок криминальных экономических отношений: кто ус-

пел, тот двух съел.

Вскоре после кровавой бойни в станице Кушевская, 23 ноября 2010 года, на официальном сайте президента РФ Медведева было размещено его видеобращение «Наша демократия несовершенна, мы это прекрасно понимаем. Но мы идем вперед». Уже сам заголовок видеобращения с головой выдавал политическую робость президента и его желание выдать желаемое за действительное. За скобками Медведев вроде бы признает, что из политической жизни России исчезла всякая борьба, общественная мысль давно топчется на месте, пережевывая отрывки буржуазных теорий о совершенстве «рыночной демократии». Никакого политического и идеологического разнообразия, установленного действующей Конституцией, давно нет. Так называемая «суверенная демократия» — шедевр убогой теоретической мысли господина Суркова — нашла свое законченное выражение в абсолютизме Путина. Он и национальный (духовный) лидер, он же лидер правящей партии, он же архитектор «вертикали власти», он же глава исполнительной власти и он же — распорядитель национального бюджета по своей личной прихоти. Кстати, следствием путинского абсолютизма, безумного разбазаривания и разграбления народных денег стал дефицит госбюджета в полтора триллиона рублей на 2011 год.

Вот что дословно сказал по этому поводу президент Медведев: «В политической системе России стали появляться симптомы застоя, которые одинаково губительны как для правящей партии, так и для оппозиционных сил. Возникла угроза превращения фактора стабильности в фактор стагнации. Возникла необходимость поднять уровень политической конкуренции. Если у оппозиции нет ни малейшего шанса выиграть в честной борьбе — она деградирует и становится маргинальной. Но если у правящей партии нет шансов нигде и никогда проиграть, она просто «бронзовеет» и в конечном счете деградирует — как любой живой организм, который остается без движения».

Если это критика путинской партии «Единая Россия», то уж очень она робкая, «беззубая», как говорится в народе. Не стагнация стала затором общественно-полити-

ческой жизни в России, а неменяемость высшего эшелона политической власти, составленного из числа лиц, лично преданных Путину. По Конституции, Медведев, вступив в должность Президента, имел право назначить новый состав правительства. Однако ни одного «нового» человека с приходом Медведева в правительство не появилось. Еще до президентских выборов Путин поставил Медведеву и партии «Единая Россия» ультиматум: я поддерживаю Медведева только в том случае, если он оставит за мной пост премьер-министра, то есть главы исполнительной власти. Так оно и произошло. Формальная рокировка в верхах оставила на своих местах важнейшие фигуры правительства Путина: первый зам. премьера Зубков и его зять министр обороны Сердюков, зам. премьера Христенко и его супруга министр социального обеспечения и здравоохранения Голикова, Кудрин, Нургалиев, Греф и даже «терминатор» РАО ЕЭС России Чубайс — все остались при ключевых постах в правительстве Путина. Медведев при всем при том присутствовал. Фактически президент согласился на роль статиста (актера без слов) в клане Путина.

«Но главная наша задача, задача любой демократии, повысить качество народного представительства, — продолжил свое видеобращение президент Медведев. — Чтобы правящая партия имела и права, и обязанности, а не просто служила приложением к исполнительной власти, чтобы она могла полноценно участвовать в формировании этой самой исполнительной власти».

Это уже перл политической демагогии в устах президента. Это же надо додуматься: поставить знак равенства между партией политических прохвостов «Единая Россия» и качеством народного представительства! Полноте Дмитрий Анатольевич! Вы же юрист по образованию, гарант действующей Конституции. Загляните в святыцы, то бишь, вчитайтесь в текст Конституции, которая единственно и является гарантией стабильности и гармоничного развития общества. Там, в главе «Основы конституционного строя» черным по белому написано: «Носителем суверенитета и единственным источником власти в Рос-

сийской Федерации является ее многонациональный народ. Народ осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления. Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы. Никто не может присваивать власть в Российской Федерации. Захват власти или присвоение властных полномочий преследуется по федеральному закону» (Глава 1, Статья 3).

Для демократизации избирательной системы в России требуется только одно – неукоснительное соблюдение Конституции. Если Медведев печется о настоящей политической конкуренции, посоветуем ему, хотя бы на время выборов, защитить конституционное равенство граждан и их общественных объединений, восстановить одномандатные округа и право каждого гражданина **быть избранным** в Государственную думу без посредничества политических партий, «забронзовевших» и «маргинальных». Если партийцы решат выдвигаться кандидатами по своим партийным спискам – вольному воля. Но выдвигаться по одномандатным округам члены партий не должны. Политические партии и общественные объединения равны перед законом, могут блокироваться на время выборов и выдвигать собственных кандидатов. И обратно: беспартийные могут выдвигаться только по одномандатным округам без какой бы то ни было финансовой помощи общественных объединений. Платная пропаганда, платная агитация и финансирование избирательных кампаний частными лицами запрещаются. Одинаковые по тиражу и размеру (но не по содержанию) избирательные программы партий и беспартийных кандидатов издаются за счет государства и вывешиваются в местах, определяемых избирательными комиссиями. Порча или уничтожение избирательных платформ партий и независимых кандидатов преследуются по закону в равной степени, как и фальсификация выборов или подкуп избирателей.

Думается, наши предложения просты и понятны большинству граждан России, которые хотят жить по Конституции, а не по бандитским законам станции Кузнецкая.

МЕДВЕДЕВ ДАЛ ПРИКАЗ...

(Начало на 1-й стр.)

Через вандализм по всей России заставляет задуматься. Данное явление тем более отвратительно, что В.И. Ульянов-Ленин является основателем Российской Федерации. Напомним что именно в соответствии с ленинской «Декларацией прав трудящегося и эксплуатируемого народа», а также «Декларацией народов России» (октябрь 1917 г.) на территории бывшей Российской империи была основана равноправная федерация народов России. В апреле 1992 г. перевертыш из ЦК КПСС Борис Ельцин своим указом переименовал РСФСР, президентом которой являлся, в РФ, а следом – расстрелял и саму советскую Конституцию России вместе с ее безоружными защитниками из танковых орудий. Понятно, что данный факт очень не удобен современным властям. Но никакими «днями России» (тем более – «независимости») его не «подкорректируешь».

В одном сомневаться не приходится – злоумышленников не най-

дут. Официального осуждения подобных действия также вряд ли получат. Напомним, что подрыв бронзового Ленина произошел 6 декабря. А накануне, в преддверие своего официального визита в Польшу президент России Д.Медведев в интервью польским СМИ объявил «катынскую трагедию» «делом рук Сталина и его приспешников». И де-факто, вслед за услужливой Думой, поставил под сомнение все соответствующие постановления Нюрнбергского трибунала по «катынскому делу».

Думается, что все это еще цветочки. После недавних заявлений нового уполномоченного по правам человека при президенте РФ Федотова о необходимости «десталинизации» (читай – дебольшевизации) российского общества взрывать советские монументы можно будет без всякой угрозы со стороны УК РФ. Все это очень удачно впишется в очередную президентскую программу по «очищению сознания граждан от наследия эпохи тоталитаризма».

СТАРОРУЗ.



«Нужна однозначная государственная позиция, предусматривающая наказание за прославление правления Сталина»

Н.Сванидзе

ЖИТЬ СТАЛО ЛУЧШЕ...

Госдума поддержала законопроект «О полиции»

Государственная Дума России в первом чтении приняла законопроект «О полиции», призванный сменить действующий закон о милиции. Министр внутренних дел Рашид Нургалиев, представляя законопроект парламентариям, разъяснил его смысл, сообщает РИА «Новости»: «Законопроект исходит из необходимости гуманизации, в приоритет ставится человек. Смысл нового законопроекта — защита прав и свобод граждан, как высшей ценности».

По мнению министра, стоимость переименования мили-

ции в полицию не будет чрезмерной. Ранее замглавы МВД РФ Сергей Булавин заявил, что переименование милиции в полицию, замена удостоверений и вывесок обойдется в 500 миллионов рублей.

Нургалиев также отметил, что МВД готово к проведению кадровых «чисток». «Обновление будет, и это необходимо нам, мы готовы к этому. Чтобы проводить такую чистку, чтобы достойные сотрудники работали в органах внутренних дел, у нас есть методы и методики, которые позволяют нам эту работу делать», — по-

яснил министр. Он сообщил о создании специального центра психологического сопровождения для сотрудников правоохранительных органов. На работу их будут принимать не только по анкетным данным, но будут проводиться и личные собеседования. Также за сотрудника можно будет поручиться, вводится институт наставничества.

Министр отметил, что полиция не станет заниматься содержанием вырезывателей, проведением техосмотра автомобилей и административным выдворением иностран-

цев. Таким образом, по мнению Нургалиева, новому органу будет придана исключительно полицейская направленность. Глава министерства внутренних дел заявил, что ведомство избавится от несвойственных ему функций уже к январю 2011 года, а не к марту, когда законопроект должен вступить в силу.

Президент РФ Дмитрий Медведев внес законопроект в Госдуму 27 октября, напоминает Infox.Ru. В документ по итогам публичного обсуждения были внесены изменения, в частности, были более четко прописаны нормы об ограничении прав граждан, вызвавшие беспокойство общественности.

РОССИЙСКО-БЕЛОРУССКИЙ КОНФЛИКТ

Заметки по поводу

Виктор ИЛЮХИН

Президент России Д.Медведев в начале октября обратился к народам Белоруссии и России с программной речью о российско-белорусских отношениях, обвинив президента А.Лукашенко в несоблюдении «элементарных человеческих приличий».

Более того, Москва недвусмысленно указала на исчезновение в соседнем славянском государстве оппонентов власти, невыполнение межгосударственных политических договоренностей и недружественное отношение к лидеру нашей страны. Д.Медведев подчеркнул, что свою предвыборную программу А.Лукашенко якобы строит на огульном очернении России, особо указывая на ее настойчивые попытки вести вероломную экономическую экспансию.

Поводом для очередного скандала в свою очередь стали высказывания белорусского президента на пресс-конференции с российскими журна-

листами, состоявшейся 1 октября 2010 года, на которой он свои отношения с Д.Медведевым и В.Путинным расценил как «плохие, если не сказать хуже».

Публичная откровенность лидера Белоруссии вполне понятна, она объективна и соответствует сложившейся ситуации. Скажу, что я внимательно изучил материалы пресс-конференции и не нашел в них ничего крамольного и предвзятого, что могло бы так вывести из равновесия высокопоставленных российских чиновников. К демаршу в Москве, видимо, готовились давно, и вот нашли повод.

Те, кто его искал, создается впечатление, жить без сканда-

лов уже не могут. Российская власть, кажется, поссорилась со всеми, в том числе и самыми верными ее друзьями, а раньше друзьями СССР. Все дело в том, что руководство постсоветской России достаточно последовательно идет в фарватере политики США. И это очевидно. Следует, например, вспомнить, что сразу же после подписания измененных Беловежских договоренностей Б.Ельцин позвонил президенту США и доложил, что Советский Союз больше не существует. Ельцинская команда не препятствовала агрессии НАТО в отношении Югославии, а потом Ирака, Афганистана.

Преемники Б.Ельцина ведут себя примерно так же, правда с большей изощренностью. Ни где-нибудь, а в США заявили, что предпочтут хаос, гражданскую войну на постсоветском

пространстве любому образованию, даже попытке воссоздать какое-либо союзное государство, напоминающее СССР. Вот в этом, в первую очередь, и состоит причина трудного строительства союза России и Белоруссии. Его развитие, прежде всего, торпедируется российским политическим руководством, а так же экономическими и финансовыми ведомствами.

Полтора десятка лет руководители России последовательно и жестко вмешиваются во внутреннюю политику соседнего государства. Они неодобрительно, а порой пренебрежительно отзывались о личности самого А.Лукашенко, всячески демонстрируя, что он президент фактически нелегитимный, чуть ли не второго сорта, не пользующийся поддержкой народа.

(Окончание на 7-й стр.)



СО ЩИТОМ ИЗ ПАЛЕСТИНЫ ИЛИ ЗАЯЦ В ЗАКОНЕ



Владимир БУШИН

25 октября на 79-м году жизни умерла знаменитая ткачиха, великая труженица Валентина Ивановна Гаганова — Герой Социалистического труда, член ЦК партии, депутат Верховного Совета СССР. Президент, возглавлявший цветы к памятнику Маннергейма, выразил ли соболезнование родственникам? Премьер, преклонявший колена у могилы Деникина, послал ли телеграмму? Нет, это не их соотечественница, не их страны знаменитость. Вскоре на 74-м году умерла поэтесса Бела Ахмадулина. О, это совсем другое дело. Престижный покойник. Стихи её они не читали, но много слышаны. Как же, как же! Года три назад вручали они ей большую премию в Кремле. И сейчас оба побежали на почту скорей отстучать скорбную телеграмму...

В 1960 году поэт Андрей Дементьев, работавший тогда в журнале «Юность», написал возвышенную поэму о молодой Валентине Гагановой и её трудовом подвиге — «Дорога в завтра». И вот это завтра настало. И теперь, спустя полвека, пожалуй, уже можно безболезненно для всех признать, что поэма была очень возвышенная, но из разряда тех сочинений, о коих Твардовский писал:

Глядишь — роман, и всё в порядке:

*Освоен новый метод кладки,
Отсталый зам, растущий пред
И в коммунизм идущий дед.
Она и он — передовые,
Мотор, запущенный впервые,
Парторг, буря, прорыв, аврал,
Мишустр в цехах и общий бал...
И всё похоже, всё подобно
Тому, что есть или может быть,
А в целом — вот как несъедобно,
Что в голос хочется завывать...*

Поэма была примечательна разве только одной свежей рифмой «огурчики-амурчики». Однако тогда никто в голос не завыл. Наоборот, хвалили. И сия рифмованная несъедобщина сыграла большую роль в жизни автора. А сейчас поэт Александр Бобров, вспомнив о ней, пишет в «Советской России»: «Как хорошо бы провести телепередачу «Прощание с Валентиной Гагановой». И выразил надежду, что в этом мог бы принять участие и Дементьев. Но вдруг усомнился: «Или не стал бы?»

Да, Александр, я думаю, не стал бы. Во-первых, ведь эту поэму, написанную не начинающим юношей, а автором уже нескольких книг, членом Союза писателей, которому шёл четвертый десяток (почти пушкинский возраст!), членом партии с десятилетним стажем, — эту поэму после танкового залпа по Дому Правительства Дементьев уже не печатал и, не исключая, что все её издания зарыл на даче у тещи.

Вот его фундаментальный юбилейный сборник, радостно озаглавленный «Нет женщин нелюбимых». Нет и быть не может. К такому выводу пришёл поэт к 80-ти годам. В книге 560 страниц. Чего тут только не

собрано! Одних фотографий автора — 94, из коих в 92 случаях он с лучезарной улыбкой взирает на мир, где нет нелюбимых женщин. В предыдущей книге было всё-таки только 38. Улыбчивей Дементьева разве что только Радзинский.

В большинстве своём на этих 94 фотках запечатлено участие поэта в разного рода празднествах, фестивалях, карнавалах, «голубых огоньках», юбилеях, презентациях, застольях, встречах, прощаниях... В случаях 50-60-ти тут ещё и цветы, букеты, венки, которые то ли он кому-то вручает, то ли ему кто-то подносит. Есть даже Дементьев в черных брюках, белом пиджаке с черной бабочкой на белом коне да ещё и только с улыбкой в 32 зуба, но и с белым щитом. Помните? — *Иль на щите, иль со щитом Вернусь к тебе из Палестины.*

Дементьев, с улыбкой уехав в Палестину, ставшую Израилем, с улыбкой прожив там пять лет, с улыбкой и щитом вернулся к нам. Переберешь эти фотки — ну просто не жизнь русского человека в XX-XXI веке, а какой-то Ниагарский водопад праздника, ликования, восторга и решительное опровержение того, кто сказал: «Служенье муз не терпит суеты». Ничего подобного, терпит! Больше того, ждёт, жаждет, приветствует.

И кому он только на этих фотках не дарит свои зубасные улыбки — от Горбачёва до Арины Шараповой, от Тура Хейердала до Валентина Юдашкина, от знаменитого оружейника Калашникова до позабытого израильтянина Алексина, от прославленной Майи Плисецкой до неведомого Дементьмана, от своих детей и внуков до известного педераста Бориса Моисеева... А после дружеской беседы с педерастом бежит к большим портретам Пушкина, Лермонтова, Тютчева и запечатлевается ещё и на их фоне. Это он обожает.

А как широк поэтический размах книги, если даже взглянуть на стихи только с географической стороны! «Встреча в Дюссельдорфе»... «Во Франкфурте холодно»...

«Ночной Брюссель»... «Брожу по майскому Парижу»... «По Америке в такси»... Прекрасно! Однако больше всего о бывшей Палестине: «Приехавший в Израиль», «Я молюсь о тебе в иудейской стране», «Зимний Иерусалим», «Израильские пальмы», «Российские израильтяне», «Парижская израильтянка», «Израильский парижанин», «Парад в Иерусалиме», «В больнице Тель-Авива», «Прощание с Израилем», «В будущем году — в Иерусалиме»... Ну, почти совершенно, как Дина Рубина, которая всегда о том же, только он — в рифмованном виде. А Гагановой места не нашлось...

И сколь обширен перечень посвящений как знаменитым, так и неведомым нам друзьям поэта — Зурабу Церетели, Иосифу Кобзону, Натану Щаранскому, Илье Глазунову, вице-мэру Тель-Авива Рине Гринберг, Родиону Щедрину, Валерию Эльмановичу, Евгению Бернштейну, Але Рубин, Ане и Марине, Ане и Тане, Дусе и Мусе... И опять — ни единого стишка Гагановой, можно сказать, своей крестной матери.

А казалось бы, мог вспомнить о ней, Герое труда, когда писал:

*Мне Героя Соцтруда
Вождь не вешал...*

Вот как его обделила, обожла, обидела Советская власть. «Да что же это за страна!», говорит. Но неужели такой улыбчивый, а начальству всё равно негоден был? Читатель, сядьте поудобней, обопиритесь понадежней. Вот что ему вешали по юбилеям: ордена Ленина, Октябрьской революции, Трудового Красного знамени, Знак почёта, медаль ВДНХ, медаль Фонда мира, премия СССР, премия Комсомола, им. Лизы Чайкиной... Я уж не говорю о том, что власть повесила ему на шею роскошную шестиоконную квартиру в христороубивом Безбожном переулке. И при этом он уверяет:

*Не люблю хитрецов,
Не умею хитрить...*

Да кто ж тогда умеет-то? Ну, чем, как не хитростью была хотя бы ещё и публикация в

«Юности» бледненькой повестушки дочери Первого секретаря СП да за это и премия ей? А собственная хвалебная статья о жене того же секретаря, тоже писательнице?

Я ненавижу в людях ложь!..

*Не умею молчать,
Если сердце кипит...*

Ну, как же «не умею»? Вот сердце кипит, кипит, кипит из-за того, что не повесили Золотую Звезду, а ты молчишь, молчишь и молчишь о других-то великих наградах. Что это, как не особенно ловкий и бесстыдный вид лжи?

Разумеется и ныне стихотворца на белом коне не забывают: премия им. Лермонтова, им. Бунина, им. Александра Невского... Господи, если бы хоть один из них как-то узнал об этом...

Держись, читатель? Тогда оцени и такое душевное признание поэта:

*Как бурлак, накинув ляжку,
Всю жизнь тянул свою судьбу...*

После окончания школы хотели на него накинуть солдатскую ляжку, но ловко увернулся. И дальше всю жизнь бурлачил вот где. Из провинциального городка нагрянул в столицу и поступил в единственный во всей Солнечной системе Литературный институт, там ещё на третьем курсе лет в двадцать из комсомольского kokона успешно вылутился в члена КПСС. Сразу после института — главный бурлак Калининского областного издательства, но вскоре — снова в столице, и тут каким-то образом — бурлак райкома партии... бурлак Моссовета... бурлак отдела пропаганды ЦК комсомола... А ещё бурлачил зампредом Советского Комитета защиты мира, председателем правления Фонда реставрации Москвы, правления СП РСФСР, правления СП СССР, секретарем правления СП СССР, председателем правления СП СССР, председателем совета СП по детской литературе, председателем Буфетной комиссии ЦДЛ... Он же — бурлак бюро РТР в Израиле, бурлак телепрограммы «Народ хочет знать», потом — «Вира-

жи времени», бурлак-председатель редакционного совета «Литгазеты»... Словом, кругом бурлак, везде ляжка. Проник даже то ли в бурлаки, то ли в батраки Антисионистского комитета.

Но больше всего Дементьев тянул ляжку в журнале «Юность», где двадцать лет был сперва замом главного, потом — главным бурлаком. Именно оттуда, получив там необходимую духовную подготовку в общении с авторами журнала, поэт-бурлак и сиганул в Израиль. А кто были самыми примечательными авторами «Юности»? Евтушенко, Аксёнов, Алексин, Войнович, Гладилин, Анатолий Кузнецов, Владимир Максимов... Странное совпадение: все, кроме одного, почему-то евреи и все на время или навсегда оказались за бугром, два последних там и умерли... И посудите, разве можно было председателю Совета по детской литературе появиться на людях без ордена Ленина, а члену Антисионистского комитета — без медали ВДНХ, а председателю Буфетной комиссии ЦДЛ — не быть лауреатом государственной премии СССР? Ну, не за стихи же в самом деле все это ему вешали! Посудите сами:

Я стал похож на старого еврея...

Разве за такие стихи дают ордена или премии? И потом, почему «стал»? И в молодости был похож, но не на старого, конечно.

Или:

*Сандаловый профиль Плисецкой
Над временем — как небеса.
В доверчивости полудетской
Омытые грустью глаза...*

За такие пошлости о глазах знаменитой женщины не премии надо давать, а исключать из Союза писателей. И разве не лучше «берёзовый» или «осиновый профиль»? Всё-таки ближе, родней.

И вот представьте себе, всю жизнь перебегаю из одного служебного кабинета в другой, что повыше, десятилетиями ликуя и фонтанируя, пуская фейерверк и брэнча орденами да медалями, вдыхая розы и принимая букеты, однажды в

Прощай навеки! Забудь. К твоему приезду приготовила кашерные котлеты, они в холодильнике. Неувядающая Роза».

Что хорошего в такой непредсказуемости? Я лично не хотел бы. А ведь это только один возможный её вариант. Но поэт продолжает свои похвалы: *Когда они своих мужей ругают, То потому, что очень верят в них, В их избранность, надёжность*

и удачу, Боясь — не потерялись бы в толпе.

Вот ещё и на ругань горазды. Да ведь получается, просто склочницы, стервозы. Здесь ключевое понятие — «избранность», причём вовсе не в любовно-семейном, а в человеческом и общественном смысле, ибо тут же — боязнь потерять в «толпе», неприязнь к «толпе», под которой понимается, судя по всему, сограждане, народ. Но ведь недостижимость это тоже избранность. Что ж получается? Союз избранных, в коем жены верят в мужей-избранных и верят, что они станут ещё более избранными —

Была бы лишь уверенность в себе. И что дальше?

А чтоб не обмануть их ожиданий, Мужья обречены на чудеса:

Рекорды, книги, бизнес женам

дарят Чтоб гордость наполнить их

глаза.

Всё ради своих недостижимых и непредсказуемых! Только бы угодить им, стервозам! О стране, о долге перед народом

и в уме ничего нет. Но невозможно вообразить, чтобы, допустим, Шолохов, закончив свой «Тихий Дон», сказал бы жене: «Это, Маша, только для того, чтобы твои глаза наполнить гордостью. Наполнил?» Или, скажем, Юрий Гагарин, вернувшись из своего исторического полёта, то же сказал бы жене: «Это, Валечка...»

Но — *Еврейским жёнам угодить не просто.*

Избранник — он единственный из всех.

Они хотят любимых видеть в звездах,

В деяньях, обречённых на успех.

То есть в заранее беспроигрышных деяниях, остром нюхом на которые эти жены, надо понимать, обладают.

И потому ни в чем не знают меры, Когда мужей выводят в корольки... Без женской одержимости и веры Они бы на вершины не вззошли...

Неужто и впрямь так уж не знают меры абсолютно ни в чём? Короче говоря, поэт представляет нам еврейских жен одержимыми толкачами своих мужей, проводниками на вершины, строителями их «королевских карьер». И о своей жене в дополнение к тому, что сказал вначале, прямо говорит, что она не только сделала его чуть-чуть мудрей —

Она судьбу возвысила мою.

Поэтому, когда приятель художник развелся с женой, вероятно, русской, и был очень огорчен, не знал, как ему быть, автор решительно дал ему со-

вет: «Езжай в Израиль. Престиж еврейских жён недостижим». Там, дескать, найдёшь жену, и она тебя возвысит. Хотя и в России недостатка в еврейках нет, в том числе половозрелого брачного возраста. Если бы сказал: «Иди на телевидение или в шоу-бизнес», это было бы понятно. А так похоже, что поэт завербован в качестве агента какого-то израильского брачного бюро. Вот и старается в ущерб многонациональной родине. Поэтому стихотворение следовало честно назвать не «Еврейские», а «Израильские жены». И если суммировать, то поэт видит у них три главных качества: 1. жажда спорить до одурения, 2. способность ругать мужей до опупения, 3. страсть лепить королей из благовверных.

Ну, Дементьев, я лучше думаю о еврейках. Такое впечатление, право, будто Антисемистский комитет и не прекращал свою работу, а ты — ещё и его тайный агент. Я знал евреек немало. Ещё в 4 классе — Луиза Мешойер, в 9-10 — красавица Кармела Польская, когда прыгал по разным институтам, то в Авто-механическом — отличница Галя Гольц, в Энергетическом — прелестная Наташа Майзель, в Литературном — верный товарищ Люда Шлейман, рубаха-парень Инна Гофф... Уж не говорю о тех, кто встречались на других дорогах жизни, и к иным из коих я не оставался равнодушным. И ни одну я не могу представить

оголтелой спорщицей, стервозой и уж, конечно, — толкачом мужа. Что, бесталанного Костю Ваншенкина «вывела в корольки» Инна Гофф? Чепуха! Они оба талантливы были, и каждый шел своей дорогой, но, конечно, в чем-то помогали друг другу. А Родион Щедрин «взошел на вершину» верхом на Майе Плисецкой? И невозможно представить в роли устроительниц карьеры своих мужей ни академика Лину Штерн, ни Героя Советского Союза Полину Гельман, штурмана и начальника связи эскадрильи 46-го гвардейского ночного бомбардировочного полка, не говоря уж об Алле Гербер.

Жены многих крупных политических деятелей Советского времени тоже были еврейками — Молотова, Ворошилова, Куйбышева, Кирова, Андреева... Они были вполне самостоятельными фигурами, некоторые, как Полина Жемчужина, жена Молотова, даже народными комиссарами. Но ни одна не сделала мужа членом Политбюро.

О женах и матерях, о сёстрах и невестах писал и Ярослав Смеляков:

В буре электрического света Умирает юная Джульетта.

Праздничные ярусы и ложи

Голосок Офелии тревожат.

В золотых и темно-синих

блётках

Золушка танцует на подмостках.

...В блиндажах подземных, а не

в сказке

Наши жены надевали каски.

Не в садах Перро, а на Урале

Вы золою землю удобряли.

На носилках длинных под навесом

Умирали русские принцессы...

Мы ещё оденем вас шелками,

Плечи вам согреем соболями.

Мы построим вам дворцы большие,

Милые красавицы России.

Мы о вас напишем сочиненья,

Полные любви и удивленья.

И всё это было бы сделано, построено и написано, если бы не нагрнула прожорливая орда лысенюкских, седевых и шустреньких зайцев в законе.

P.S.

В марте будущего года Горбачеву исполнится 80 лет. Газеты пишут, что он уже теперь за четыре месяца начал подготовку. Будто бы есть договоренность, что торжества в честь Иуды состоятся в Лондоне в королевском «Альберт-холле». Дементьев, конечно, уже приглашен. По некоторым сведениям, он уже начал писать поздравительную оду:

Молодость свою читая заново,

Я понял, что неверно жил:

Дорогу в завтра указала не

Гаганова,

А лысый Горби грудью проложил.

Не исключено, что когда поэт вернется в Москву, его встретят на аэродроме демонстранты с плакатом, на котором давно известные строки:

Он был певцом Страны Советов,

Он комсомольский был вожак...

Да, есть продажные поэты,

Но чтобы так, но чтобы так...

Александр Сергеевич Ципко, доктор философских наук и профессор, главный научный сотрудник Института экономики Российской Академии Наук, написал текст, который опубликовала «Независимая газета».

Александр Сергеевич и раньше писал тексты: в 1976 году, в разгар т.н. брежневского застоя, будучи работником Института экономики мировой социалистической системы Академии наук СССР, вышло сочинение «Методологические проблемы социалистического образа жизни», в 1988 году, будучи консультантом отдела социалистических стран ЦК КПСС и помощником секретаря ЦК КПСС Александра Николаевича Яковлева, вышла статья «Истоки сталинизма», в 1993-м, уже приглашенный профессор Университета Хоккайдо издал на японском языке книгу «Прощание с коммунизмом». Новый текст имеет заголовок «Пустые идеалы, бессмысленные жертвы» и подзаголовок «7 ноября — праздник коммунистического тупика». Этот человек словно чувствует в воздухе флюиды изменения политической конъюнктуры.

В начале своей новой статьи автор пишет: «Все-таки на двадцатом году жизни нашей новой, как мы говорим, демократической России мы, слава богу, осознали, что стыдно по-старому, по-советски славить и поклоняться палачам, людям с садистскими наклонностями, славить тех, кто пытался войти в мировую историю через ворота ада, путем совершения того, на что не может решиться нормальный человек с чувством стыда и совести». Во-первых, не понимаю, кто эти «мы» — семья Александра Николаевича, его друзья по работе, или еще кто-то? Я-то себя точно к этим «мы» не отношу. Во-вторых, вызывает недоумение употребление научным сотрудником РАН Ципко слов и выражений, свойственных описанию скорее сверхъестественной реальности, нежели человеческой истории: «ворота ада», а также «бесовская корысть», «очищение душ», «вождь упырей». Заигрывание с потусторонним миром свойственно многочисленным акаде-

«ОЧИСТИТЕЛЬ РУССКИХ ДУШ» АЛЕКСАНДР ЦИПКО

миком РАН, Российской академии естественных наук...

Еще цитата: «Чтобы от него (духовного наследия коммунизма — **Р.О.**) очиститься навсегда, чтобы наши души стали здоровыми, надо осознать, что Войков был всего лишь солдатом революции, таким же исполнителем воли вождей, какими были эсэсовцы у газовых камер Освенцима». Ну что же, оказывается спасение душ человеческих — в осознании тождества коммунизма и фашизма. Не более, не менее.

Еще: «На самом деле мы прожили 70 лет на надрыбе...» Любкой конъюнктурщик всегда живет «на надрыбе», в нескончаемом стремлении угодить власть предержащим и получить награду. Так что не Октябрьская революция виновата в Вашей нервотрепке, Александр Сергеевич, а тип Вашей личности.

И еще: «Но задумайтесь о том, сколько шансов мы упустили, сколько мы потеряли в XX веке». Помню, давным-давно я видел в газете рекламу, призывающую российских студентов ехать работать за рубеж: «Ты мог бы торговать пиццей в Нью-Йорке, работать официантом в Париже, мыть машины в Лондоне! Так почему ты еще здесь?» Очень похоже на цитируемую фразу из статьи доктора философских наук. История — не тротуар Невского проспекта, г-н Ципко, ее не переделаешь, нужно ценить то, что есть.

Цитата: «Наша нынешняя Россия, которая является чемпионом мира и по потреблению алкоголя на душу населения, и по количеству абортотворений, и по количеству тяжких преступлений на душу населения, — это тоже наследие славного праздника Октября». А это уже не прикольно. Уже раздражает, что все проблемы сводят к якобы демоническому наследству Октябрьской революции, а не к бес-

печности и безмерному стяжательству правящей элиты.

Такие шаблонные сочинения, как обильно цитируемая мною статья г-на Ципко, можно ожидать скорее от усидчивого старшеклассника среднего ума, нежели от доктора философских наук, который по своему званию просто обязан выдать на-гора что-нибудь пооригинальнее. Впрочем, автор в своей статье сам дает ответ на мои недоумения: «Неужели не понятно, что если бы не было Октября, не было бы затянувшейся борьбы за «чистоту мировоззрения» советского человека, которая привела к запрету выдающихся достижений российской общественной мысли, которая привела к репрессиям именно той части интеллигенции, которая не утратила здравый смысл и умела мыслить самостоятельно?» Получается, что всех умных и самостоятельно мыслящих репрессировали, изгнали из страны, отправили на Колыму, расстреляли, а лучи знаний оказались в руках таких товарищей, как г-н Ципко. К тому же «в партию большевиков приходили люди, лишенные сомнения, приходили полуинтеллигентные с очень примитивным мышлением», и господин Ципко был одним из таких, по его же словам «полуинтеллигентов». Вот такое саморазоблачение.

В целом материал интересный, забавный, прочитан мною спокойно, но очень разозлил эпизод, когда Александр Сергеевич цитирует Герцена. Взял бы лучше Ивана Ильина или Николая Бердяева в помощники, но великого русского революционера не трогал. Слишком уж далеки друг от друга, даже противоположны эти исторические фигуры — Ципко и Герцен.

Кремлевская власть в лице своего интеллектуального обслуживающего персонала вновь и вновь такими «бульками» показывает свою мещанскую

беспомощность и неспособность идти на компромисс со своим народом. Олигархическая клика своими действиями каждодневно показывает вред, который приносит каждая минута ее пребывания у власти (одно из последних катастрофических решений для страны — согласие на ввоз в Россию неограниченного объема американских ядерных отходов). Поняв свою недалекую сущность, добровольно уйти бы, да поскорее, проведя свободные и честные демократические выборы, но эти веселые и легкомысленные люди будут держаться за вожжи до конца, создавая Центры по борьбе с экстремизмом, расширяя внутренние войска для борьбы со своим народом, сажая в тюрьму за листовки с изображением Чебурашки, запрещая книги. Пока не доведут социально-экономическую ситуацию до абсурда, хаоса, и пока их в конце концов не снимут с пьедестала на эшафот новые самоотверженные революционеры, бескомпромиссные и беспощадные, как проклинаемый г-ном Ципко Пётр Лазаревич Войков. В России не сложится так, как в Великобритании или Швеции: и конституционная монархия, и рабочая партия у власти, потому что история российских правителей так ничему и не научила. Но до этого еще пройдет некоторое время, а пока власть имущие в лице пожилого специалиста по социалистическому образу жизни недоумевают о том, что уже «многие, и их с каждым днем становится все больше, верят, что можно жить без рынка и частной собственности», сносят памятники героям Великой Русской Революции и сжимают тиски.

Не удержусь, процитирую анекдот от Александра Сергеевича Ципко из комментируемой мною статьи, который он приводит в качестве доказательства влияния нищезанятия на большевизм: «Я лично знал в детстве и в отрочестве следователя ЧК времен Гражданской войны, у которого в кабинете, между книжным шкафом и стенкой, висел в полутени портрет Фридриха Ницше». Как говорится, без комментариев.

**Русский Оборванец,
Новосибирск.**



(Начало на 3-й стр.)

Все экономические предложения Минска подвергаются критике, переходящей в откровенный нефтяной, газовый и молочный шантаж, в ограничение продажи белорусских товаров на территории России. Любой публичный разговор на эту тему мгновенно воспринимается как оскорбление российского государства, попытка расшатывания кремлевских кресел.

Точно так произошло и в этот раз. Однако Д.Медведев, подогреваемый политконсультантами, поднатюрившими в раздувании революционного огня в постсоветских государствах, поддержанный собственным премьер-министром, выплеснул столь резкое обращение, которое подводит своеобразную черту между прошлыми и будущими отношениями России и Белоруссии. Позиция Д.Медведева гипертрофированно резка, что для него не свойственно, поэтому в ней видится интерес В.Путина, прямо поддерживающего крупный российский капитал, давно засматривающийся на «неосвоенные» им производственные мощности Белоруссии. Однако «батя» жестко охраняет собственность белорусского народа от нашего олигархата и уже только тем вызывает их жгучую ненависть.

Итак, «холодная война». Потерпит ли в ней поражение Белоруссия? Бесспорно, потери произойдут, но не настолько большие, чтобы сильно пошатнуть привычную к автономному развитию экономику. А.Лукашенко давно наладил устойчивые связи с рядом государств Азии, Европы и даже с фирмами исконного врага из-за океана – так что жесткой блокады, как кому-то и хотелось, не получится. В случае чего выручат, несомненно, Китай и Венесуэла.

Другой вопрос – политическое вмешательство России в избирательную кампанию Белоруссии. Судя по реакции Кремля, оно может носить агрессивный характер, и оппозиция А.Лукашенко материальных затрат испытывать не будет. Однако коллективный разум белорусских братьев одержит верх над любыми провокациями и они, бесспорно, выберут себе достойного лидера.

Но важно понимать, что «холодная война» — процесс двусторонне разрушительный. Россия может оказаться в более серьезном проигрыше, не-

РОССИЙСКО-БЕЛОРУССКИЙ КОНФЛИКТ

Заметки по поводу

Виктор ИЛЮХИН

жели Белоруссия. Во-первых, разрушив оборонные взаимосвязи, мы своими руками фактически приблизим присутствие НАТО к нашим границам. Во-вторых, выступление Д.Медведева бьет по интересам прежде всего простого народа – российское чиновничество начнет выстраивать препятствия на границах, таможене, в банковской сфере. В-третьих, мы сами подталкиваем Белоруссию в сторону наших политических недругов, растим в обществе антирусские настроения. Д.Медведев словно и не знает, что в Белоруссии нашли кров, работу, дружбу сотни тысяч российских граждан и в нашу страну возвращаться не хотят. Белоруссия для них стала родным домом. Смена А.Лукашенко на кого-то другого может сразу же вызвать в Белоруссии всплеск национализма, переходящий в изгнание русских, что мы уже видели в Закавказье, Прибалтике, ряде других мест. Глубокий дальновидный политик, и в первую очередь в России, это должен предвидеть и не допустить. Из всех кандидатов, выдвинутых на выборах на пост президента, только А.Лукашенко искренне и последовательно ориентирован на тесную связь с Россией, другие смотрят на Западную Европу. Д.Медведев об этом знает. Тогда почему он своими руками пытается разжечь новый конфликт на западных границах России?

Амбиции и каприз Д.Медведева и В.Путина зашли слишком далеко. Им уже безразлично то, что в операции российско-белорусских предприятий работает более 15 млн. человек и в случае краха нашего союза они могут оказаться безработными.

Российскими проправительственными СМИ с подачи кремлевских политтехнологов с большим размахом запущен оскорбительный для белорусов тезис о том, что их страна тяжелым бременем висит на шее Российской Федерации, российского народа. На мой взгляд – чрезвычайно опасная и лживая политика. Откуда она взялась?

Опять-таки с большой долей истины из-за зависимости российского политического руководства от США, а также из-за личных амбиций, из-за того, что А.Лукашенко действительно состоялся как лидер нации. Д.Медведева и особенно В.Путина раздражает, что он настоящий президент, а не ставленник олигархов, играющий роль то президента, то премьера, как мы наблюдаем у себя в России.

В сложных экономических условиях А.Лукашенко сумел вывести страну в число развитых европейских государств. Уровень благосостояния, социальной защищенно-

ский президент этого не знает. А если знает, то почему упреки следуют не российскому правительству, а белорусскому?

В.Путин в свое время заявил относительно террористов, что будут мочить их везде, «в том числе и в сортирах». Не получилось, пока террористы убивают мирных граждан. А ежедневные телевизионные российские новости напомнят сводки о потерях с полей боевых сражений. Бои с тяжелой бронетехникой ведутся в российских городах, а Д.Медведев, не замечая этого, все говорит о желании славянского соседа нажиться за наш счет. Но ведь всем совер-

базирование Черноморского флота в Крыму. Д.Медведев хоть раз когда-нибудь обмолвился об этом? Нет, так же как и В.Путин.

Наш сосед, наш союзник в достаточном количестве производит сельхозпродукты и для себя, и на экспорт. Однако картофель и молочные продукты Россия покупает не у него, а в Польше, в Прибалтийских республиках по более высокому цену, чем предлагает Белоруссия.

Так же и тракторы, которые по своим техническим качествам не уступают европейским машинам, но в разы дешевле их. Однако российские

потребители сориентированы на немецкую, чешскую и прочую зарубежную технику. Белоруссия от такой торговой политики несет убытки. Несет их и Россия, власть которой не хочет прочного союза наших двух стран. И за это главная ответственность лежит на медведевско-путинской администрации.

Остановлюсь еще на одном моменте — на выборах президента Белоруссии, которые состоятся в декабре 2010 года. Они во многом определили время и суть кампании против А.Лукашенко. Российская власть решила повторить «украинский» вариант, здесь абсолютно проигрышный и бездарный, не учитывающий белорусских особенностей. На Украине рейтинг бывшего президента В.Ющенко накануне выборов не превышал и 6%. Его не поддерживало русскоязычное население, а националистический курс и возвеличивание кровавого палача С.Бендеры отвергался большинством украинцев. И все это происходило на фоне упадка украинской экономики, массового обнищания нации.

В Белоруссии ситуация сложилась с точностью наоборот. А.Лукашенко – признанный лидер нации, ориентированный на Россию, на дружбу и сотрудничество между нашими народами. После выходов против него амбициозных российских лидеров, белорусы еще больше сплотятся вокруг него, и он победит на выборах с огромным, подавляющим перевесом.

Такова реальность, такова закономерность жизни двух славянских народов, обреченных на доброе и вечное совместное проживание в единой среде обитания.

Это первый вывод. А второй заключается в том, что лидеры двух стран, и в первую очередь российские, должны найти силы, мужество преодолеть и этот сложный период в наших отношениях. Не ради себя, а ради благополучия народов.

Виктор ИЛЮХИН.
Материал печатается по просьбе автора.

Второй вывод заключается в том, что лидеры двух стран, и в первую очередь российские, должны найти силы, мужество преодолеть и этот сложный период в наших отношениях. Не ради себя, а ради благополучия народов.

ПРЕСС-КЛУБ PRESS-CLUB CLUB de PRENSA



БОЛЬШОЙ БРАТ ПУТИН

24 октября президент Чеченской Республики Рамзан Кадыров в интервью американскому журналу Newsweek высказал пожелание, чтобы Владимир Путин стал президентом России в 2012 году и оставался им пожизненно.

Он также сообщил, что деньги на зарплату муфтиям в Чечне не дает Москва, и, осудив тех, кто обстреливал женщин с непокрытой головой из пейнтбольных ружей, признался, что сам он всегда напоминает чеченским женщинам, чтобы они носили одежду, закрывающую волосы и руки, а также следовали другим религиозным предписаниям.

На вопрос, кого он хотел бы видеть президентом России в 2012 году, Кадыров ответил:

Моего кумира, [Владимира] Путина. Я хочу, чтоб он был президентом до конца его жизни. Я люблю его очень сильно, как мужчина любит женщину. Он человек слова; он принес мир в Чечню. Мы были в руках бандитов, и алкоголь [Борис] Ельцин бомбил нас. Те, кто критикует Путина, бесчеловечны,

Дословно

Кадыров о пожизненном президентстве Путина и его критиках, зарплатах муфтия и женском пути в рай

они — мои личные враги. Пока Путин поддерживает меня, я могу делать всё...

Говоря о финансировании возрождения ислама в республике, президент Чечни сообщил, что этим занимается он лично, его друзья, помогают бизнесмены. Кроме того, «Москва дает... деньги на зарплату муфтиям...» Последнее замечание не может не вызывать вопросы о правомерности такого расходования средств федерального бюджета (или под «Москвой» в данном случае подразумевается что-то другое?).

Когда Кадырова спросили, «по его ли распоряжению обстреливали из пейнтбольных ружей женщин с непокрытой платком головой?», он не рискнул повторить прежнюю ошибку, включавшую слова о благодарности неизвестным ему

«пейнтболистам» за их действия, а, напротив, осудил «стрелков» (правда не за сами обстрелы, а за намерение навредить этими действиями лично ему):

Множество женщин гуляют по Грозному сегодня без платков! Если бы мы били или обстреливали их, они бы этого не делали. Кто-то, кто хочет очернить мою политику стоит за этими пейнтбольными нападениями.

Наконец на вопрос, какую одежду Кадыров считает приемлемой для чеченских женщин, он ответил не только на этот вопрос, но и обрисовал некий правильный, с его точки зрения, образ чеченской женщины в целом:

Я всегда напоминал женщинам, что сказал Аллах — женщине просто попасть в рай: она должна покрывать себя, волосы и руки, носить длинную юбку, постыдиться, молиться и быть верной мужу. Моя мечта — чтобы все чеченские женщины носили головные платки.

Сергей РЫЖЕНКОВ, Демагогия.Ру.

ЗА ЧТО БОРОЛИСЬ

Wikileaks: Кадыров присваивает треть федеральных денег, поступающих из Москвы

Глава Чечни Рамзан Кадыров, возможно, присваивал около трети выделяемой республике федеральной помощи в качестве платы за спокойствие. Об этом сообщается депеше бывшего посла США в России Уильяма Бернса, опубликованной 11 декабря Wikileaks, передает NEWSru.com. Документ содержит анализ стратегии премьер-министра Владимира Путина в Чечне.

В частности, речь идет о том, что власть в республике по сути передана «бывшим сепаратистам, готовым присягнуть на верность России».

Посол отметил, что чеченское руководство смогло подавить террористов-«джихадистов» только в пределах республики, тогда как на территории всего Северного Кавказа они распространили свое влияние.

При этом, пишет он, России приходится держать в Чечне большой военный контингент, чтобы экс-сепаратисты не утратили приставку «экс».

В своей записке посол также высказывает предположение, что убийство Ахмада Кадырова, который по официальной версии погиб в результате теракта от рук чеченских боевиков,

могло стать ответом федералов на стремление бывшего главы республики контролировать чеченскую нефть.

Политолог Станислав Белковский сомневается в подобной версии. «Федералы подчиняются Путину, а тот не был заинтересован в уходе Кадырова-старшего, поскольку тот начал процесс восстановления в Чечне», — считает он.

Напомним, ранее сайт Wikileaks опубликовал закрытые документы Госдепартамента США, среди которых встречаются и документы, посвященные России, где содержатся негативные оценки положения дел в стране.

Россия фактически превратилась в мафиозное государство, в котором власть и спецслужбы используют лидеров преступного мира для криминальных операций, говорится в докладе одного американского дипломата, опубликованном на Wikileaks.

В другом материале Россия называется в числе стран, которые подвергаются критике из-за высокого уровня коррупции, а власти не хотят с ней бороться.

Каспаров.Ру

ГРАБИТЕЛЬСКИЙ НАЛОГ

Правительство Путина намерено покрыть дефицит Госбюджета -2011 в полтора триллиона рублей за счет налога на недвижимость «по рыночным ценам». В эксклюзивном интервью телевизионной программе «Вести» глава Федеральной налоговой службы Михаил Митрофанов так растолковал необходимость повышения налога на недвижимость: «Несправедливо, когда владелец новой квартиры где-нибудь в спальном районе Митино платит налог на недвижимость по рыночной цене, а владелец такой же квартиры в центре Москвы платит налог в несколько раз меньше, по цене Бюро технической инвентаризации (БТИ)».

Казалось бы, все так. Но главный мытарь страны забыл сказать, что цены БТИ рассчитывались еще в Советскую эпоху по себестоимости строительства квартир, которые к тому же в основном передавались всем советским гражданам бесплатно. В условиях рыночной (капиталистической) экономики новые квартиры продаются спекулянтами и монополистами-застройщиками в основном состоятельным людям, так называемому «среднему классу». Горожане победнее живут в домах или по-прежнему ютятся в пятиэтажках (теперь, как правило, аварийных), стоимость которых оценивалась по законам социалистического, а не буржуазного общества. До этого, не имея на то никаких прав и оснований, буржуазные правительства вымогали деньги у обнищавшего населения за счет повышения цен на услуги ЖКХ. Качество этих услуг: водоснабжение, отопление, вывоз мусора, текущий и капитальный ремонт — ухудшалось, а цены в номинале возросли в среднем в ТРИ ТЫСЯЧИ РАЗ!

Деньги шли куда угодно, расхищались чиновниками ЖКХ, но только не на реальное улучшение услуг. Важно отметить, что темпы роста численности бюрократического аппарата ЖКХ намного опережают бешеные темпы роста цен на это самое ЖКХ. Отсюда, в частности, и рекордный дефицит (превышение расходов над доходами) госбюджета в полтора триллиона рублей.

В своем послании Федеральному собранию 30 ноября президент Медведев заявил, что Госбюджет 2012 года будет без дефицита. Откуда возьмутся такие деньжищи? За счет повышения налогов и улучшения их собираемости, объяснил глава ФНС Михаил Митрофанов. Проще говоря, дыру в госбюжете заткнут деньгами из карманов рядовых граждан, особенно тех, которые получили жилье при Советской власти. Если раньше «советская» недвижимость стоила копейки, то теперь ФНС предлагает оценивать ее по рыночной цене. Соответственно, налог на недвижимость в виде двухкомнатной квартиры возрастет в сотни раз, до трех и более тысяч рублей за год. Помножим это на астрономическое число квартир, построенных в Советскую эпоху, — вот вам и образуется сумма, необходимая для покрытия дефицита Госбюджета. Добавим к этому неизбежный рост цен на ЖКХ — и в карманах рядовых граждан ничего не останется.

Зато останется на прокорм гигантской армии чиновников-дармоедов. «Инвалидам, и ветеранам, — уверял М. Мишустин, — будет скидка, будут льготы». При такой налоговой политике, как бы среди здоровой, трудоспособной части населения членовредительство не началось! Вот уж действительно, как говорил Ильич, «правят, чтобы грабить, и грабят, чтобы править!».

Опять «трудоустрой» надо выступать в Поход на Москву под лозунгом: «Правительство грабителей ДОЛОЙ! ДОЛОЙ! ДОЛОЙ!»

В. БЕЛОГЛИНЕЦ.

Подписаться на «Молнию» можно с любого месяца



Стоит отправить почтовый перевод на 200 рублей — стоимость 10 номеров с почтовыми расходами. Адрес: 109044, Москва, 1-я Дубровская ул., д.2, стр.1 Анпилову Виктору Ивановичу. На корешке перевода указать: «Подписка»

Газета «Молния» зарегистрирована Комитетом РФ по печати. Регистрационное свидетельство N 012657 от 10.06.94 г. Подписано в печать 12.12.10 г.

Наш адрес: 109044, Москва, 1-я Дубровская ул., д.2, стр.1, тел. (495) 674-04-52 E-mail: trudros@yandex.ru

Отпечатано в типографии ООО «Тверь— Медиа— Полиграфия», ул. Учительская, 54, г.Тверь, 170006 Тираж 10000 экз. Заказ N Цена свободная

Главный редактор В.АНПИЛОВ. Редакционная коллегия: В.БОЛОТНИКОВ, Ю.ГУБАРЬ, С.ЕНЬШИН, В.КОЗЕНКОВА, К.ЛАВРИНА, С.РУЗАНОВ.